



दिनांक :-

08.08.2016

बीसीसीएल में राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक सम्पन्न

भारत कोकिंग कोल लिमिटेड में आज दिनांक 08 अगस्त, 2016 को कॉर्पोरेट स्तरीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की तिमाही बैठक का आयोजन निदेशक (कार्मिक) श्री बी के पण्डा की अध्यक्षता में किया गया। बैठक में सभी क्षेत्रों के क्षेत्रीय महाप्रबंधक और मुख्यालय स्थित सभी विभागों के विभागाध्यक्षों द्वारा भागीदारी की गई।

बैठक की अध्यक्षता करते हुए निदेशक (कार्मिक) श्री बी के पण्डा ने कहा कि यदि अपेक्षित मात्रा में हिन्दी पत्राचार नहीं हो रहा है, तो इसमें सबसे बड़ा दोष हमारी इच्छाशक्ति का है। अगर दृढ़ निश्चय करके ठान लें तो शत प्रतिशत पत्राचार का लक्ष्य हासिल करना संभव हो जाएगा। अगर हिन्दी शब्दों के चयन में कोई समस्या आती है, तो वहाँ पर अंग्रेजी के शब्दों को देवनागरी में लिखकर काम चलाया जा सकता है। हम सभी को हिन्दी में अधिक से अधिक काम करते हुए राजभाषा के रूप में इसका सम्मान करना चाहिए। जो अंग्रेजी शब्द हमारे प्रयोग में अधिक आते

हैं,उनकी सबकी हिंदी अपनी टेबल पर लिखकर रखें। आप सभी हिंदी में अधिक से अधिक काम करते हुए बीसीसीएल का नाम रोशन करें।

बैठक में औपचारिक रूप से स्वागत करते हुए महाप्रबंधक (कार्मिक)/राजभाषा श्री सोलोमन कुदादा ने कहा कि कोयला मंत्रालय राजभाषा संबंधी निरीक्षण लगातार कर रहा है। पिछले 4 माह के दौरान बीसीसीएल के सभी क्षेत्रों और मुख्यालय का बारी-बारी से निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान उठाए गए सभी मुद्दों पर हमें यथेष्ट रूप से कार्य करना है।

बैठक में समीक्षा के दौरान पाया गया कि कर्मचारी स्थापना विभाग, जनसम्पर्क

विभाग, भूविज्ञान विभाग का पत्राचार सर्वाधिक रहा। क्षेत्रों में सर्वाधिक पत्राचार पुटकी

बलिहारी, पश्चिमी झरिया और बस्ताकोला क्षेत्र का रहा। बैठक के दौरान आगामी माह में आयोजित किए जाने वाले राजभाषा पखवाड़ा-2016 की रूपरेखा तय की गई और निर्णय लिया गया कि अक्टूबर, 2016 में सभी राजभाषा नोडल अधिकारियों को प्रशिक्षण प्रदान किया जाएगा।

बैठक का संचालन श्री दिलीप कुमार सिंह, सहायक प्रबंधक (राजभाषा) द्वारा किया गया और धन्यवाद ज्ञापन श्री उदयवीर सिंह, सहायक प्रबंधक (राजभाषा) द्वारा किया गया। बैठक के दौरान प्रमुख रूप से श्री एस के सिंह, महाप्रबंधक (यू जी व साईडिंग विभाग), श्री अनिरुद्ध प्रसाद, महाप्रबंधक (पद्धति), श्री बी सिंह, उपमहाप्रबंधक (कर्मचारी स्थापना), श्री एस एन सिन्हा, विभागाध्यक्ष(प्रशासन), श्री आर आर प्रसाद, जनसंपर्क अधिकारी समेत सभी विभागाध्यक्ष मौजूद रहे।